11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.08.2009 06:20:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.08.2009 07:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181282/answer/181283




1. JleueHre 3a04HO HE KOMMEHTHUPYIOT.

2. Hanmuuue antuten knacca IgG Kk MUKoIsIa3Me TOBOPUT O TOM, YTO Brl Korpa-To 6oenu aTo
nHpekien (a MoxeT u 60eeTe ceryac). ITOT aHANIU3 He SIBIISIETCS OCHOBAHUEM [IJIST Ha3HAYeHUS
nedenus. Heo6xomuMo BHIIOIHUATH Ma30K MeTonoM I11IP Ha MUKOII/Ia3My.

3. I nedyeHusT MUKOIMIa3M03a JOCTaTOUYHO IIpUMEHEHUA aHTUOMOTHUKOB.

4. ITa, mor. [I7g oTBeTa Ha 3TOT BOIPOC HeobxomuMmo obciiemoBaHue pebeHKa.



